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OTPORNOST MATERIJALA 2

1. kolokvij, 4. travnja 2016. B

Ime i prezime:

1. Za zadani popreéni presjek optereéen silom F = 700 kN treba nacrtati jezgru te
primjenom jezgre odrediti i nacrtati dijagram normalnih naprezanja.
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2. Stap prikazan na slici okruglog je poprecnog presjeka i promjera d = 100 mm. Odredite
koeficijente sigurnosti u kritiénom presjeku Stapa po | i IV teoriji évrstoée. Dopusteno
naprezanje materijala $tapa iznosi Gaop = 180 MPa, a Poissonov koeficijent je v = 0,3.
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3. Odredite srediste posmika tankostijenog otvorenog profila sa slike. Debljina stijenke
profila je t = 3 mm.
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